



今晚7星彩奖池为**2.8亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



一张18元的套餐票 中得千万元大奖

深圳这位幸运彩民平时投注金额不多,超级大乐透套餐票是“心头好”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 2025年新年伊始,深圳体彩迎来了第一位幸运的中奖者——王先生(化名)。他以一张18元的大乐透套餐票中得千万元大奖,开启了新年的幸运序幕。

2024年12月28日,超级大乐透第24151期开奖,摇出中奖号码为:前区“05、12、17、19、35”;后区“10、11”。全国共开出5注一等奖,深圳中得1注基本投注一等奖,被位于宝安区沙井街道三间仔街3号101的4402080019体彩实体店的购彩者摘得。中奖者王先生于2024年12月28日在该店购买了一张18元的大乐透套餐票,分别中得一注基本投注一等奖1000万元和一注九等奖5元,贡献税收合计200余万元。

小额投注 购彩新选择

2025年1月2日,新年第一个工作日,王先生现身深圳市体育彩票管理中心领奖,深圳迎来了第一个套餐票千万元大奖!王先生是一位忠实的体彩大乐透爱好者,平日里总爱在闲暇时机选几注大乐透,每次投注金额都不多,不过最近,他的购彩方式发生了一点变化。2024年11月深圳新上市的超级大

乐透套餐票,一经推出就成为了王先生的“心头好”。

“我那天正好路过一家体彩店,看到门口的超级大乐透长票‘集星’活动海报,就想着买一注我最近经常买的18元套餐票参与一下活动。买了之后发现自己幸运地中了1张18元套餐票赠票,没想到晚上竟然还有更大的惊喜。”王先生开心地讲述自己解锁大奖的过程,“我一般每天晚上都会在中国体育彩票小程序上面查看开奖信息,当天晚上发现自己购买的套餐票竟然中得了一等奖。”

理性相随 幸运中大奖

“我购买体彩这么多年,知道彩票中奖是小概率事件,所以能理性地看待中奖结果,更多享受的是购彩过程中的那份期待和乐趣。”王先生分享起了自己的“中奖心得”,“平日里购买彩票即使不中奖也当作是做公益,这次中了大奖又能为体育事业和社会公益事业助力,太有意义了!”在与工作人员的交谈中,王先生满怀信心地展望了自己对奖金的规划。他透露,这笔奖金对他来说不仅仅是一笔财富,更是一次重拾梦想的机会。王先生曾经有过一段创业经



历,但遗憾的是,由于种种原因,那次尝试并未取得预期的成功。面对失败,他并没有气馁,反而更加坚定了自己的信念。如今,他准备用这笔资金来重启自己的创业之路,弥补过去的遗憾。

王先生是体彩的忠实粉丝,更是一个有梦想、有追求的青年,他希望通过自己的努力为社会贡献一份力量,他坚信越努力越幸运,只要心怀梦想,勇敢前行,就能在未来的道路上创造出属于自己的辉煌。

提醒
大乐透套餐票
3200万元赠票活动
火热进行

目前,广东体彩新春季超级大乐透套餐票3200万元赠票活动仍在火热进行中,购彩者购买超级大乐透套餐票,即可获得对应的超级大乐透赠票奖励,具体如下:购买18元套餐票,赠票4元(机选2注);购买28元套餐票,赠票6元(机选3注);购买58元套餐票,赠票12元(机选6注);购买88元套餐票,赠票20元(机选10注)。

察民意助民生 公益实践步履不停

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 日前,《深圳市体育彩票2022-2023社会责任报告》正式发布,报告共十四章,全面总结了深圳体彩履行社会责任的情况。

为了更准确把握实体店的经营实况和困难,深圳体彩领导班子带队,走进实体店开展“走找想促”大调研,邀请专管员和代销者代表来到体彩中心参加分组座谈;积极推动“保渠道、稳市场、促增长”的工作目标,致力于帮助新建和销量较低的实体店突破经营瓶颈。

深圳体彩连续五年开展帮扶行动,实现“扶困、扶智、扶志”的“三扶”目标。2022-2023年,深圳体彩累计帮扶实体店600家,采用集中培训、线上直播、驻店帮扶以及擂台赛等方式,帮扶目标达成率为88%,有效提升经营者的信心和自身“造血”能力。

为缓解实体店生存压力,2023年深圳体彩制定各种补贴政策,支出经费超过816万元,覆盖全市306家新建专营实体店、45家新建渠道店和全市约1900家专营实体店。补贴政策在稳定市场主体方面发挥积极作用,保障了就业,夯实了民生的根基。深圳体彩还开展了大乐透赠票、7星彩“集星”、星级实体店提升服务等活动,通过事件营销,有机融合体育彩票公益实践和责任彩票建设宣传,促进产品的销售转化,稳定市场发展。

经营帮扶之外,深圳体彩也时刻关



注遭遇困境的体彩人。2022-2023年共组织慰问239人次,包括党员实体店、困难实体店以及受水灾影响的实体店,第一时间将温暖与关爱送到基层党员和困难群众的身边。

深圳体彩主动服务社会,不断传递向上向善的力量,用一件件“小事”展现“大担当”。

两年来,深圳体彩赞助了13项群众喜闻乐见的体育活动,包括棋类、球类、长跑、游泳、跆拳道等体育比赛;支持了国际象棋精英赛、全国象棋大师邀请赛、深圳高校校友会足球赛、深圳市长跑竞赛、“鹏城杯”青少年足球赛等多元化体育赛事,进一步加深体育与公益的融合,为构建“健康中国”、推动“体育强国”建设贡献深圳体彩力量。

深圳体彩连续九年开展公益助学活动,资助山区学校体育器材,资助建

设村民健身广场,用实际行动为乡村振兴贡献力量。两年来,深圳体彩向梅州市五华县太和小学、东溪小学、新前小学、玉磨小学、宫前小学和梧溪小学6所山区学校,资助了2697件体育教学器材;联合深圳高校校友会向梅州市五华县东升小学、新良小学资助了600件体育器材;为深汕特别合作区小漠镇元新村拆除残旧设施,更新了村民健身广场;为汕头市潮阳区河溪镇资助了1422件文具和体育器材。

深圳体彩为社会提供数千个就业岗位,通过连续五年的实体店帮扶行动和补贴政策,拓展销售渠道,缓解实体店的生存压力;通过筹集公益金支持群众体育、竞技体育和青少年体育,通过资助山区学校、更新健身广场等微光行动,展现出深厚的为民情怀和社会责任,彰显责任体彩、公益体彩的承诺与使命。

开奖信息

超级大乐透 第006期	
中奖号码 03 04 13 19 35 后区 03 10	
奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
说明:●代表前区号码;○代表后区号码	

排列3 第013期
中奖号码 9 7 8

排列5
中奖号码 9 7 8 0 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

体彩+球迷沙龙

为持续提高体彩实体店的服务品质,拓展服务功能,传播积极健康的体育彩票品牌形象,发挥体育彩票+门店的示范和引领作用,四川体彩2024年度为门店提档升级,打造了一批有特色、有内涵的“体彩+”店。

绵阳分中心在安州区有一家编号为5107021345的巴萨球迷沙龙体彩店,将公益体彩和球迷沙龙紧密结合,打造了“体彩+球迷沙龙”的体育形象展示店。门店以巴萨球队文化元素进行重新装修布局,店内安装高清大屏,定期播放巴萨比赛直播及经典赛事回顾,店外增设桌面足球、台球、象棋等娱乐设施,增加互动性和趣味性。

2024年12月,眉山分中心也启动了2024年度的体育彩票+门店建设项目。本批次眉山分中心从全市的代销门店中精心挑选了30家形象好的门店,并为它们配置了一批便民展示柜、一次性纸杯、医药用品等设施。门店能够提供一系列服务,包括进店休息、饮水供应、手机充电、无线网络接入、简易医疗箱及药品包等。

资阳分中心辖区内也出现了以体彩吉祥物乐小星形象为主题的体彩店,乐小星卡通门头、乐小星天花板、乐小星玩偶……众多体彩吉祥物元素装饰店面,让整个店铺充满时尚清新的气息。